

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004721747

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spitex Oberengadin, Samedan, neu Spitex Oberengadin in Liquidation

Spitex Oberengadin in Liquidation (Spitex Engiadin'Ota in liquidaziun) Via Nouva 3 7503 Samedan

Spitex Oberengadin, in Samedan, CHE-107.589.480, Verein (SHAB Nr. 41 vom 28.02.2018, Publ. 4083193). Name neu: Spitex Oberengadin in Liquidation. Uebersetzungen des Namens neu: (Spitex Engiadin'Ota in liquidaziun). Der Verein hat sich mit Beschluss der Generalversammlung vom 04.07.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Leuenberger, Heidi, von Walterswil (BE), in Samedan, Geschäftsleiterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schild, Martin, von Schwanden bei Brienz, in Celerina/Schlarigna, Präsident, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schucan, Lucian, von Zuoz, in Zuoz, Vizepräsident, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Moll, Beat, von Greifensee, in Adligenswil, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu dreien; Nievergelt, Thomas, von Samedan, in Samedan, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu dreien; Pohlschmidt, Ralf, deutscher Staatsangehöriger, in Samedan, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu dreien, Mitglied [bisher: Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung].

Tagesregister-Nr. 4610 vom 18.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 41, Datum:

28.02.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden